
 

 
L’Institut Vendéen Clemenceau - de Lattre 

Une association au service des musées, de l’histoire, de la mémoire et du patrimoine. 

BULLETIN DE COTISATION ANNEE 2025 
A RENVOYER A L’ADRESSE SUIVANTE 

 

Institut Vendéen Clemenceau-de Lattre 
1 rue Maréchal de Lattre 

Mouilleron-en-Pareds 
85390 Mouilleron-Saint-Germain 

 

 M. ou/et  Mme   ……………………………………...................….………………………………………………………. 
Adresse            ………………………………………....................................…………………………………………… 

                           ……………………………………………………………………………………………………………… 
 renouvelle(nt)  mon (notre) adhésion à l’IVCL pour l’année 2025 : …..................... € 
 désire(nt) adhérer pour l’année 2025 :                                               …..................... € 
 désire(nt) faire un don :                                                                      …...................... € (incluant la cotisation) 
 accepte(nt) de recevoir par courrier électronique les informations concernant les manifestations 
       culturelles proposées par le musée national Clemenceau-de Lattre 
                          adresse électronique : ………………………@……………………..… 

 
L’adhésion vous fait bénéficier des avantages suivants : 

 L’entrée gratuite au nouveau musée Clemenceau-de Lattre et à ses manifestations culturelles 

 L’entrée à tarif réduit dans les musées gérés par la Réunion des musées nationaux (voir la liste ci-

dessous) 
                               Pour justifier de votre adhésion il suffit de présenter votre carte de membre, envoyée à réception de votre cotisation. 

 
Montant de la cotisation pour l'année 2025 

 20 € pour une personne 
35 € par pour un couple 

           10 € pour les jeunes de moins de 26 ans 

 
Relevé d’identité bancaire : 
CCM de Pays de Pareds 15519 39060 00020369601 05 
IBAN FR7615519390600002036960105 
BIC CMCIFR2A 

 
 

L'association est reconnue d'intérêt général par la Direction des Finances Publiques. 
Les adhérents, à ce titre, peuvent déduire de leur revenu 66% des sommes versées (dans la limite de 20% du revenu imposable). 

Pour une somme de 20€, 13.20€ peuvent être déduits, la dépense réelle n'est que de 6.80€. 
     A noter : les reçus fiscaux correspondant aux versements de l’année 2024 seront envoyés courant 1

er
 trimestre 2025 

 
 

 

MUSÉES NATIONAUX GÉRÉS PAR LA RMN-GP : Le musée Clemenceau-de Lattre est le seul musée national en Pays de Loire) 

A Paris : 
Musée national du Moyen Âge - Thermes et Hôtel de Cluny, Paris (75) 
En Ile-de-France : 
Musée d’Archéologie nationale, château de Saint-Germain-en-Laye (78) 
Musée des châteaux de Malmaison et de Bois-Préau, Rueil-Malmaison (92) 
Musée national de la Renaissance, château d’Écouen (95) 
Autres régions : 
Musée franco-américain, château de Blérancourt (02) 
Musée du château de Compiègne (60) 
Musée Magnin, Dijon (21) 

Musée national  Clemenceau - de Lattre, Mouilleron-en-Pareds (85) 
Musée napoléonien et musée africain à Île-d’Aix (17) 
Musée national de la porcelaine Adrien Dubouché, Limoges (87) 
Musée national de Préhistoire, Les Eyzies-de-Tayac-Sireuil (24) 
Musée du Château de Pau (64) 
Musée Marc Chagall, Nice (06) 
Musée Fernand-Léger, Biot (06) 
Musée Picasso La Guerre et la Paix, Vallauris (06) 
Musée des civilisations de l’Europe et de la Méditerranée (MuCEM), 
Marseille (13) 
Musée de la Maison Bonaparte Ajaccio (Corse) 

 


